

中原十大风尚人物评出

著名作家张宇、笑星范军等上榜

□晚报记者 李珂

1月20日,首届中原十大风尚人物在郑州裕达国贸酒店揭晓,著名作家张宇、笑星范军等榜上有名。

在“元亨杯”首届中原十大风尚人物颁奖盛典会上,香港元亨集团董事长宁祖寒先生代表主办方告诉记者,首届中原十大风尚人物的推出,标志着省会郑州英豪云集、名流荟萃,而他们举办此次活动的目的就在于打造一个高端共融、资源共享、品质卓越的名流沙龙和超级商务平台。

此次评选出的中原首届十大风尚人物有著名作家张宇,河南省曲协主席、笑星范军,双人舞《牵手》编导赵力民,省摄影家协会副主席姜健,著名画家谢冰毅,建业足球俱乐部杨楠,斯巴鲁拉力赛车队誉称“中国车王”的卢宇军,服装设计师从剑,河南电视台高汉青,国家社科院特约讲师李明智。为强强联手打造资源共赢的消费新理念,颁奖现场还举行了“金钻联盟”签约仪式,中国移动、交通银行、宝马汽车、思念果岭等知名品牌企业首批加入。

据了解,香港元亨集团是一家以餐饮娱乐业为主导,以金融、地产、保健、服务、教育、管



理咨询等为骨干的大型国际投资集团企业。以后中原十大风尚人物每年举办一次,并以香港元亨集团为商务载体和平台,定期举办不同主题、形式多样的聚会与活动,涵盖管理类、商务

类、理财类、私人形象顾问、亲子情感、夫妻相处类等服务内容,创建一个自由交流的时尚生活平台,为都市生活的精英、名流提供一个物质享乐和精神飞动的自由空间。

“秀域”春节联欢

1月18日,秀域举行了“2008年秀域春节联欢晚会”,其公司总部总经理李晓宁也到场祝贺郑州分公司在2007年所取得的优异成绩。

秀域美业总经理李晓宁专程赶到晚会现场表示祝贺。她介绍,2008年是秀域公司着力打造“诚信年”、“员工发展年”,整个公司将秉承“诚信、尊重、服务、学习、胸怀、责任”的发展原则,为员工提供充分的培训及个人发展空间。晚会还表彰了2007年度秀域河南分公司优秀团队、优秀院长以及优秀员工,并颁发了奖杯、奖状及荣誉证书。

张爱霞

“芙蓉”慈善募捐

1月19日下午,一场由郑州慈善总会联合郑州芙蓉公司举办的慈善募捐晚会在德亿大酒店召开。此次晚会的主题为“心灵美,容颜才能更美”。

晚会现场,来自各行各业的千余名时尚人士汇聚一堂,芙蓉SPA女子会所总经理刘芙蓉女士首先带头给郑州慈善总会捐助2万元人民币,并现场与慈善总会签订协议,成立芙蓉爱心基金,在3年之内,每年至少向慈善总会捐赠1万元人民币。另外,芙蓉公司在现场以1元起价,拍卖3套价值近万元的产品,所拍卖款项,全额捐赠慈善总会,并且积极动员现场1000名芙蓉顾客为失学儿童捐款,所有在现场为贫困学生捐款的顾客,芙蓉公司都免费提供价值680元的美容服务。募捐现场气氛十分活跃。

据了解,郑州芙蓉公司自1992年成立以来,一直积极投身慈善活动,公司成立慈善基金,所做的慈善活动有救助困难员工家庭、为洛阳农村修桥、长期资助郑州师专贫困大学生等。

吴迪

西铁城发动“真情行动”

服务部门做了调整和改组,并更名为客户满意部,希望通过不懈的努力,全方位地关注消费者的各种需求,并秉承“以客户为中心”的服务理念,推出“真情行动”客服体系。“真情行动”客服体系是全方位、全程式的客户服务系统,由客户服务中心、售后服务中心、维修服务中心三部分组成。

作为“真情行动”举措之一,西铁城公司首先对客户沟通渠道进行了扩充和完善,正式开通客服热线,针对习惯网络交流的消费者,在保留原有的客服邮箱基础上,开设客服论坛。由

400客服热线、客服邮箱和客服论坛组成的立体式客户沟通平台,保证了消费者的需求可以第一时间得到响应,并满足了消费者个性化的服务要求。

作为全球领先的腕表品牌,西铁城始终坚持自身作为企业公民的社会责任,多年来一直积极赞助体育赛事,资助慈善公益活动,并始终坚持为环保事业做贡献。西铁城公司不但长期致力于光动能技术在腕表领域的技术应用,不断研发出兼具高端制表工艺和时尚外观的光动能手表,并且希望借此倡导环保的理念。

张鸣



腕表品牌西铁城于1月22日在北京嘉里中心举行了“西铁城‘真情行动’客服体系”新闻发布会。西铁城进入中国市场已经超过半个世纪,在2008年伊始,正式发布“真情行动”客服体系,并开通客服热线。

西铁城(中国)钟表有限公司近期对客户

计划春节出游吗?

请来丰乐园热带雨林温泉馆吧!

● 热烈祝贺丰乐园热带雨林温泉和丰乐农庄桃花坞温泉
双双被郑州日报、中原新闻网评为“中原知名温泉”美誉

对自己好一点,爱自己早一点!到热带雨林畅享无与伦比的奢华假期!

隆冬腊月,绒绒飞雪降大地;冬泡温泉,滋润、调理、保健、美容瘦身;让您拥有一个健康、美丽的冬天!

丰乐园会所 福鼠闹新春,豪礼大赠送:

充值、办理会员金卡一万元,送 **9900** 元赠券

充值、办理会员绿卡五千元,送 **4600** 元赠券

办理会员健康一卡通一千元,送 **460** 元赠券

会员卡销售电话: 66771099 66771366

丰乐园大酒店 年货大礼包团购热线: 63738158/68

年货A款 488元/箱(18个品种)

年货B款 438元/箱(16个品种)

山珍礼盒 98元/箱

年夜饭预订电话: 63738158

热带雨林温泉馆电话: 66771266

新春客房预订电话: 66771088

丰乐农庄 年货大礼包团购热线: 63738158/68

绿色中原蔬菜礼盒 168元/箱(18个品种)

烤全羊礼盒 328元/箱

鱼米之乡餐厅预订电话: 63773213

温泉别墅预订电话: 63773869